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Burgenland radelt – und unsere Schule radelt mit!

Liebe Eltern! 
Am 20. März startet die Aktion „Burgenland radelt“ und die NAME DER SCHULE ist auch mit dabei. Radeln macht Freude, fördert die Gesundheit und ist gut fürs Klima. 
Wer sich registriert, kann tolle Preise gewinnen. Klassen, die bis 17. Juni gemeinsam mindestens 1000 Kilometer radeln, nehmen außerdem an der Verlosung des Klassenpreises teil - ein gemeinsamer Radausflug. Die Schule mit dem höchsten prozentuellen Anteil aktiver Teilnehmer wird bei einer Preisverleihung ausgezeichnet.
Und so einfach geht´s 
Alternative Textbausteine
1.) Kinder/Eltern tragen KM selbständig ein
Ihr Kind war schon im letzten Jahr bei „Burgenland radelt zur Schule“ dabei:
· Das Kind wurde bereits für die neue Aktion von der Schule angemeldet
· Radeln und Kilometer eintragen
Ihr Kind hat im letzten Jahr noch nicht bei „Burgenland radelt zur Schule“ teilgenommen:
· Registrierung des Kindes auf https://burgenland.radelt.at/ 
· Anmeldung für die Aktion „Burgenland radelt zur Schule“
· NAME DER SCHULE und entsprechende Klasse auswählen
· Radeln und Kilometer eintragen
Kilometer können direkt im Internet auf https://burgenland.radelt.at oder in der „Österreich radelt App“ eingetragen werden (täglich, wöchentlich oder monatlich). 
Es ist auch möglich die Kilometer in einem Fahrtenbuch/Zettel einzutragen und in der Schule abzugeben. Bitte an die Klassenlehrerin wenden.
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2.) Schul-Admin trägt die KM für die Kinder ein / Erfassung mit Fahrtenbüchern

· Ihr Kind wurde bereits für die Aktion von der Schule angemeldet
· Radeln und Kilometer sammeln
· Tragen Sie die Kilometer im Fahrtenbuch ein und geben dieses immer am Montag beim Klassenlehrer oder der Klassenlehrerin ab



Eis- Challenge
Alle SchülerInnen, die es bis zum 31. Mai 2022 schaffen, die Eistüten-Trophäe zu ergattern (50 geradelte km), nehmen an der Verlosung des Klassenpreises „Eis für alle“ teil.

Die Aktion „Burgenland radelt“ läuft bis 30. September. Nach dem Ende der Schulaktion kann also weiter geradelt und gesammelt werden. Auf www.burgenland.radelt.at gibt es dazu weitere Informationen.
Liebe Grüße! 
Team der NAME DER SCHULE
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